



UNIVERSIDADE DOS AÇORES

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 512/2023

Sumário: Procede-se à retificação do Edital n.º 1000/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 116, de 16 de junho de 2023.

Retifica o Edital n.º 1000/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 116, de 16 de junho de 2023

Por ter sido detetada uma incorreção no Edital n.º 1000/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 116, de 16 de junho de 2023, relativo à abertura de concurso interno de promoção para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de professor associado para a área científica de Ciências da Comunicação, no que concerne ao despacho de autorização de abertura do procedimento concursal, procede-se à sua retificação nos seguintes termos:

Onde se lê:

«A abertura do presente procedimento concursal foi autorizada pelo Despacho n.º 154/2022, de 5 de abril, do reitor da Universidade dos Açores.»

deve ler-se:

«A abertura do presente procedimento concursal foi autorizada pelo Despacho n.º 150/2022, de 5 de abril, do reitor da Universidade dos Açores.»

16 de junho de 2023. — A Reitora, *Prof.ª Doutora Susana da Conceição Miranda Silva Mira Leal*.

316598338